Башкирский язык. ЕГЭ.

Авторы: Усманова М. Г. и Абдуллина Ф. Ф.

Пособие составлено в соответствии с требованиями учебной программы. Содержит полный теоретический материал по языку и несколько вариантов тестов. Издание поможет учащимся в систематизации и углублении знаний по башкирскому языку, будет хорошим помощником при подготовке к экзаменам по способу ЕГЭ.

Сборник диктантов по башкирскому языку. 5-11 кл.

Авторы: Бикбаева Т. Я., Кунафина Т. Р.

Сборник изложений по башкирскому языку. 5-11 кл.

Авторы: Бикбаева Т. Я., Кунафина Т. Р.

Сборники диктантов и изложений составлены в соответствии с требованиями учебной программы для национальных школ, предложенной Министерством образования Республики Башкортостан, учитывая возрастные особенности учащихся и их восприятие.

Содержание текстов диктантов и изложений имеют воспитательно-познавательное значение. Пособиями могут пользоваться как учителя национальных школ, так и учителя, преподающие башкирский язык как государственный в общеобразовательных школах.

Рабочая тетрадь «География Республики Башкортостан. 8-9 кл.»

Авторы: Япаров И. М., Нигматуллин А. Ф., Хамидуллин Р. А.

Рабочая тетрадь составлена в соответствии с учебными планами, программами, учебниками, атласом РБ и направлена на развитие познавательной деятельности учащихся. В тетрадь включены задания по физической и экономической географии РБ. Предлагаемая форма работы дает возможность учащимся осознанно выполнять задания, активизирует мышление учащихся, побуждает их к самостоятельному приобретению новых знаний.

Грамматика башкирского языка в таблицах. Фонетика. Морфология.

Представляет собой двуязычный комплект из 28 таблиц по основным темам башкирского языка. Форма подачи грамматического материала в таблицах значительно облегчает восприятие, а также помогает систематизировать приобретённые знания.

Автор: Усманова М. Г., доктор филологических наук, профессор БГУ.
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