РУКОВОДИТЕЛЯМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ

                                                 УЧРЕЖДЕНИЙ РАЙОНА

Частота суицидов остается одним из объективных индикаторов состояния психического здоровья населения и достоверно отражает уровень социального неблагополучия в обществе. Данная проблема является актуальной  в виду увеличения числа самоубийств за последние годы.


Согласно современным представлениям, суицидальное поведение является сложным медико-социально-психологическим феноменом, в формировании которого принимают участие разнообразные факторы: социальные, клинические, психологические, биологические и др.


За последние 5 лет умышленное лишение себя жизни детьми и подростками возросло на 60%. В нашем районе в течение этого года зарегистрировано 3 случая суицида среди учащихся образовательных учреждений.


Важной проблемой на сегодняшний день является получение достоверной информации о суицидальном поведении учащихся и разработка путей суицидальной первенции. Проблема профилактики в данной сфере требует осуществления комплексных социальных, психологических и реабилитационных мероприятий.


Сообщаем, что с целью оптимизации социально-психологической помощи лицам, находящимся в кризисном состоянии ГУ «Республиканский центр социально-психологической помощи семье, детям, молодежи» организовал отдел «Экстренной психологической помощи», открыт «Телефон доверия» (тел. 8 (3472) 73-09-00). На базе данного отдела специалистами проводятся психологические консультации в режиме on-lain (электронный почтовый адрес: Planeta-7ya@rambler.ru). 
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